

# 住酒店皮肤过敏，可能是床单被套不干净 南京抽检10家快捷酒店 9家卫生不合格



现代快报相关报道

## 回放

### 快捷酒店卫生问题多

此前，现代快报记者曾对南京新街口和夫子庙的几家快捷酒店进行暗访，发现这些号称温馨、卫生且经济适用的快捷酒店，在日常的清洁中存在各种卫生问题。

比如工作人员用马桶刷清洁洗脸池，电水壶里全是水垢，用过的床单乱堆在地上，用过的毛巾直接被拿来擦漱口杯……快捷酒店的这些行为被曝光后，网友们也是“吓了一跳”。

近年来，关于快捷酒店到底是否卫生的讨论屡见不鲜，情况到底怎样？昨天，南京相关部门的检查数据再次给消费者提了个醒。

## 抽检

### 床单被套酸碱度超标，容易导致皮肤过敏

这次抽检的10家快捷酒店主要分布在三山街、夫子庙、明故宫和江宁区域内，包含了“速8”“肯定”“布丁”等比较常见的快捷酒店品牌。根据《公用纺织品清洗质量要求》，检查人员现场检查了4项卫生标准：洗净度、白度、柔软度和酸碱度。

检查中，一些酒店提供给消费者使用的床上用品和毛巾等，洗涤之后仍有污渍、黄斑、破洞，而有的床单被套看上去外表洁白，但酸碱度严重超标，偏碱或碱性严重。南京洗染行业协会相关负责人介绍，比较突出的问题就是床单被套的酸碱度问题，以

及一些酒店无法提供洗涤企业的资质证书。

据了解，9家床单被套pH值超标的企业中，有6家pH值超过了9.0。洗染行业协会相关负责人表示，出现这种情况可能有两种原因，一种是使用了不合格的强碱洗涤剂，另一种是漂洗次数不够。“正常情况下，pH值应该在6.5—7.2之间，偏酸偏碱都会对人体产生影响。像这次检查到的pH值偏高，那么强碱有可能灼伤皮肤，或者引起皮肤过敏，起疹子。”

该负责人建议，在要求企业整改的同时，消费者住快捷酒店要避免皮肤直接接触床单被套。

## 隐患

### 洗涤行业乱象丛生

洗染行业协会负责人介绍，在环保部门的专项检查中，40多家洗染企业先后关停，南京市现在仅存5家达标的洗染企业。大多已关停的企业，委托南京周边地区的洗染企业帮忙加工。此前，央视也曾对此类问题进行过曝光。“南京地区宾馆、饭店、美容美发等企业的公用纺织品洗涤质量合格率不足60%。”另外，这次被检查到的“速8”“肯定”和“布丁”三家快捷酒店均不能提供洗染企业的资质证书。

检查组要求酒店进行整改，并将在7天后进行复查，如仍然存在问题，将按照规定进行处罚。

江苏首例重金属超标排放入刑案开审

昆山一企业非法排放当事人将担刑责

快讯(通讯员 周游 记者 何洁) 重金属六价铬超标3000余倍、总铬超标800余倍！10月27日，昆山法院审理一起企业生产过程中重金属超标排放涉嫌犯污染环境罪的刑事案件，当事人将被追究刑事责任。据了解，这也是省内首起因重金属超标排放而追究行为人刑事责任的案件。

今年2月7日至3月13日之间，张某在昆山市玉山镇成明路682号厂房内非法电镀，并将含有重金属铬的废水未经处理违法排放至外环境，造成严重环境污染的后果。经监测，张某排放的含有毒污染物的废水中重金属六价铬、总铬的含量分别超标3000余倍和800余倍。

承办法官介绍，去年6月，最高人民法院和最高人民检察院联合发布《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》，明确规定，“非法排放含重金属、持久性有机污染物等严重危害环境、损害人体健康的污染物超过国家污染物排放标准或者省、自治区、直辖市人民政府根据法律授权制定的污染物排放标准三倍以上的”，将构成污染环境罪。根据刑法的有关规定，违反国家规定，排放、倾倒或者处置有放射性的废物、含传染病病原体的废物、有毒物质或者其他有害物质，严重污染环境的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；后果特别严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。

由此，张某将被依法追究刑事责任。目前该案还在审理中。

# 买酒，上快报易购 正品、低价、送货快！

拨打96060或登录kbegou.com，购买所有酒饮满1000元立减50元、满2000元减100元，以此类推。南京地区(不含高淳)一小时极速送达！

1 HOUR 快速送达



快报易购旗舰店店址: 南京市洪武北路55号置地广场一楼大厅

快报易购人房果园店: ①文体路店: 南京市建邺区南苑建邺高级中学旁 超市4栋-1 ②金盛路店: 南京市江宁区金盛路金盛北苑227号 ③黑龙江路店: 南京市鼓楼区黑龙江路19-5号